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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 12.11.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Зорница Дойчинова  

ЧЛЕНОВЕ:  Диляна Николова 

Снежанка Кьосева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер 9288 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На второ четене в 14:25 часа се явиха: 

  

КАСАТОРЪТ – П. И. П. – редовно призован, не се явява и не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ 

„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован, не изпраща процесуален представител. 

СГП – редовно призован, представлява се от прокурор Д.. 

 

ПРОКУРОР Д. - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

С касационната жалба са направени доказателствени искания, а именно: Да се изиска 

от СДВР отдел ОПП аудио и видео записите на патрулния автомобил за времето на 

извършване на проверката, цялата административна преписка, както и да бъде 

допуснат при режим на довеждане един свидетел за установяване на твърдените от 

жалбоподателя обстоятелства. 

 

Прокурор Д. – Считам, че в настоящото производство не могат да се допуска събиране 

на гласни доказателства по приложимите норми в АПК. Могат да се приемат само 



писмени доказателства. Моля искането за свидетел да бъде отхвърлено. 

 

Искането за свидетелски показания съдът намира за неоснователно, предвид нормата 

на чл. 219 от АПК, съгласно която събирането на гласни доказателства в 

касационното производство не се допуска, поради което искането следва да бъде 

отхвърлено. Административната преписка е приложена при разглеждане на делото 

пред СРС и не следва да бъде изискана отново. Неоснователно е и искането за 

изискване на аудио и видео записите на патрулния автомобил за времето на 

извършване на проверката, тъй като делото е изяснено от фактическа страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ направените искания в касационната жалба. 

 

ПРОКУРОР Д.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ПРОКУРОР Д. – Касационната жалба е неоснователна и недоказана. Решението на 

СРС е правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С 

РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:27 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


